



## Wechsel zum "D-Ticket Jugend BW" zum 01.03.2025 - Informationen für Schülerinnen und Schüler

Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,

im Nachgang zu unserem Infoblatt vom 04.11.2024 "Änderungen rabattiertes "D-Ticket Jugend BW und Schülermonatskarten zum 01.01.2025 bzw. 01.03.2025" möchten wir Sie nochmals darauf hinweisen, dass ab 01.03.2025 das D-Ticket Jugend BW **für alle Schülerinnen und Schüler das günstigste Ticket ist**, weshalb wir spätestens zum 01. März 2025 einen Wechsel zum D-Ticket Jugend BW empfehlen.

Achtung: Bestellfrist 10. des Vormonats (Das bedeutet: Für einen Wechsel zum 01. März 2025 muss die Kündigung/Bestellung bis spätestens 10. Februar 2025 eingegangen sein). Sie können den Wechsel auch schon direkt jetzt mit Gültigkeit zum 01.03.2025 veranlassen.

Die Kündigung der Schülermonatskarte erfolgt beim Wechsel zum D-Ticket Jugend BW automatisch. Die Bestellung erfolgt über https://www.vgf-info.de/d-ticket-jugendbw.

Weitere Informationen zum D-Ticket Jugend BW erhalten Sie auf folgender Website: <a href="https://www.vgf-info.de/d-ticket-jugendbw#faq">https://www.vgf-info.de/d-ticket-jugendbw#faq</a>.

Für Fragen zur Bestellung und Kündigung wenden Sie sich bitte per E-Mail: <u>mail@vgf-info.de</u> bzw. telefonisch unter 07443 247-340 an die vgf.

Für allgemeine Fragen wenden Sie sich bitte an das Landratsamt, Frau Umbrecht, per E-Mail an <a href="mailto:umbrecht@kreis-fds.de">umbrecht@kreis-fds.de</a> bzw. telefonisch unter 07441 920-1741.

Freudenstadt, den 13.01.2025

Freundlich grüßt Sie

Ihre vgf und Ihr Landratsamt Freudenstadt – Stabsstelle Mobilität und Nachhaltigkeit